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	Fecha de nacimiento:
	Lugo de Llanera, 5-agosto-1978

	Domicilio:
	

	Localidad :
	Lugo de Llanera

	Teléfonos:
	

	E-mail:
	danielprado3@hotmail.com

	Permiso de Conducir:
	B1


FORMACION ACADEMICA

Ingeniero Técnico de Informática de Gestión, realizado en la universidad de Oviedo. 
Certificación: Grade 7 Examinations in Spoken English – Trinity collage London.
Certificación: Productos Vignette (Vignette Content Management, Vignette Portal y Vignette Dynamic Modules)
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA

· Desarrollo del Proyecto Fin de Carrera: Marco Conceptual para la Gestión de Conocimiento de entornos de colaboración: aplicación a la creación de un portal de revistas electrónicas. Se ha usando tecnologías Web: Html 4, Java 2, JSP, Servlets, CSS;  con servidores Tomcat y Apache. (Julio de  2003).
· Experto en seguridad y Redes Informáticas. Expedido por el Instituto Europeo de Gestión y Consulting. Curso de 650 horas lectivas.  (Marzo de 2005).
· Project Management Profesional. Impartido por Forem Asturias. Curso de 270 horas lectivas. (Abril 2010).
· Project Management. Impartido por Forem Asturias. Curso de 270 horas lectivas. (Abril 2009)

· CAP (Certificado de Aptitud Pedagógica) expedido por el Instituto de las Ciencias de la Educación de la Universidad de Oviedo. Curso de 250 horas lectivas. (Mayo de 2005).
· Título de Director de Actividades de Tiempo Libre. Impartido por la escuela de animación Terra Xoven.  Curso de 200 horas lectivas. (Julio 2007)

· Título de Monitor de Actividades de Tiempo Libre. Impartido por la Cruz Roja Española y expedido por la Consejería de Cultura, comunicación social y turismo.  Curso de 150 horas lectivas. (Julio de 2002).
· Estrategias en la construcción de servidores de información. Impartido por la Universidad de Oviedo. Curso de 60 horas lectivas. (Mayo de 2002).
· Certificado en el Framework del Principado de Asturias. Impartido por Dispal. Curso de 55 horas lectivas. (Noviembre 2005)

· Desarrollo de Aplicaciones Java con Interfaz de usuario WIMP. Impartido por la Universidad de Oviedo.  Curso de 45 horas lectivas. (Diciembre de 2001).
· Iniciación a la Plataforma Liferay. Curso impartido por IECISA. Curso de 40 horas lectivas (Agosto 2011).

· Vignette Content and Portal Inmersion Development. Impartido por Vignette. Curso de 40 horas lectivas. (Octubre 2007).

· Tecnologías Web y XML. Impartido por el Centro de Innovación de la Universidad de Oviedo. Curso de 30 horas lectivas. (Febrero de 2004)
· Planificación y gestión de proyectos. Impartido por la Fundación Tripartita para la formación en el empleo. Curso de 24 horas lectivas. (Noviembre 2008)

· Desarrollo y Gestión bajo Vignette V.7. Impartido por IECISA (Informática el Corte Inglés). (Noviembre de 2005)
OTROS CURSOS
· Hardware y Redes. Impartido por la Universidad de Oviedo.
· Introducción al hardware y redes de Comunicaciones. Impartido por la Universidad de Oviedo.
· Peritajes en informática. Impartido por el Colegio Oficial de Ingenieros en Informática del Principado de Asturias.

· Hojas de estilo avanzadas: separación de presentación y contenido Web. Impartido por la Universidad de Oviedo.
· Instalación, Configuración y Administración de Windows 2000. Servidores y Clientes. Impartido por la Universidad de Oviedo.

· Primeros auxilios. Impartido por la Cruz Roja Española.

EXPERIENCIA PROFESIONAL

· Becario de Colaboración con el Servicio de Informática en la Facultad de Químicas.  Durante el curso 2001 – 2002.

· Becario de Colaboración con el Servicio de Informática en la Facultad de Informática: Durante el curso 2002 – 2003.

· Colaborador con el centro de Calidad e Innovación de la Universidad de Oviedo (Proyecto: Tarjeta Inteligente, desarrollado íntegramente en Java: Beans, Struts, Servlets y JSP; SQL Server y entorno de trabajo WebSphere de IBM). Desde Septiembre de 2003 hasta Enero de 2005.
· Programador Junior en la empresa Cell2Mobile desde Enero de 2005. Proyectos desarrollados en la plataforma .Net, con SQL Server. Utilización de las siguientes tecnologías: C#, Visual Basic, WML, XML, Servicios Web, ...
· Analista/Programador contratado por la empresa Sermicro para el desarrollo de proyectos de IECISA con la administración pública del Principado de Asturias, desde Diciembre de 2005 hasta Septiembre de 2006. Proyectos desarrollados en J2EE y bajo el gestor documental y de Portales de Vignette V7. Utilización de las siguientes tecnologías: J2EE, XML, XSL, HTML, JavaScript, PortalBeans, Portlets, etc.
· Analista/Programador contratado por la empresa IECISA para el desarrollo de proyectos con la administración pública del Principado de Asturias, desde Septiembre de 2006 hasta Julio de 2007. Proyectos desarrollados en J2EE y bajo el gestor documental y de Portales de Vignette V7. Utilización de las siguientes tecnologías: J2EE, XML, XSL, HTML, JavaScript, PortalBeans, Portlets, etc.
· Analista Funcional en IECISA para el desarrollo de proyectos con la administración pública del Principado de Asturias, desde Agosto de 2007 hasta Marzo de 2008. Proyectos desarrollados en J2EE y bajo el gestor documental y de portales de Vignette V7.
· Entre Agosto 2007/Enero 2008: evolutivo del portal Asturias.es.

· Entre Febrero 2008/Marzo 2008: Caixa Galicia.

· Consultor/Jefe Proyecto en IECISA para el asesoramiento sobre tecnologías y desarrollos Vignette para proyectos de la administración pública del Principado de Asturias, desde Abril de 2008 hasta Junio de 2011. 
· Oficina Técnica de Portales Vignette: Desarrollo de la metodología Medepa adaptada a portales. Especificación del Marco de Trabajo. Jefatura de proyecto para los desarrollos englobado en el Marco de Trabajo Vignette. Especificación de procesos y procedimientos del marco de trabajo de portales (Vignette y Liferay).

· Analista/Consultor en IECISA para el desarrollo de proyectos con el Ministerio de Ciencia e Innovación.

· Análisis de nuevos portales y evolutivos bajo la plataforma Vignette del Ministerio enfocado a desarrollos sociales (Social Media de OpenText para plataforma Vignette). Desde Julio 2011, hasta Diciembre 2011.
· Analista/Consultor en IECISA para el desarrollo de proyectos del Consejo General del Poder Judicial.
· Análisis de nuevos portales y evolutivos bajo la plataforma Vignette del Consejo General de Poder Judicial.

· Desde Enero 2012 hasta la actualidad.
OTROS CONOCIMIENTOS

· Configuración de redes y servidores NT/2000.
· Lenguajes de programación y entornos de desarrollo (Java 2, Servlets, JSP, JDBC, Struts,  XML, WebSphere, Vignette, Oracle, SQL Server, Hibernate, Spring, Javascript, HTML  …).

· Conocimientos de Ingles nivel medio hablado y escrito.

OTROS DATOS DE INTERÉS

· Disponibilidad horaria.
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